

The SOFC Society of Japan

# 第32回 SOFC 研究発表会のご案内

主催:SOFC 研究会

協賛(依頼中):一般社団法人 燃料電池開発情報センター(FCDIC)

一般社団法人 日本固体イオニクス学会

公益社団法人 電気化学会

日時 2023年12月14日(木),15日(金)

方式・場所 対面-Web ハイブリッド方式

対面会場 TKP 東京駅カンファレンスセンター

東京都中央区八重洲 1-8-16 新槇町ビル 11F

新型コロナウィルスの感染拡大を踏まえ、対面-Web ハイブリッド方式により研究発表会を開催いたします。当日は、対面会場での口頭発表をライブ配信する予定です。ポスター発表は、本年度は開催いたしません。また、4年ぶりに懇親会を予定しておりますので、こちらも是非ご検討ください。

(Web 方式は、SOFC 研究会契約の Teams で開催予定:詳細は追ってお知らせします。)

テーマ SOFC/SOEC 関連技術の材料・システム開発・開発状況・実証運転、商用化・事業化 SOFC ならび SOEC に関連する材料の合成と物性、電極反応、材料の両立性、シミュレーションなど の基礎的研究から、スタックの概念、システム開発、運転実験・実証などの研究開発の状況、商用化・事業化状況、開発計画・将来展望など、幅広く発表を募集いたします。

**発表申込締切** 2023 年 10 月 13 日 (金)

発表申込内容 次のサイトよりお申し込みください。 https://ws.formzu.net/dist/S84112736/

- 1) 発表題目
- 2) 発表者名(講演者に○)及び所属機関名(複数所属機関の場合は氏名に番号を付加)
- 3) 発表の区別希望 A: 口頭発表(20分(3分の討論時間を含む))

B: 口頭発表 (15分 (3分の討論時間を含む))

- 4) 申込者氏名・連絡先(所属、〒、所在地、TEL、FAX、E-mail)
- 5) 100 字程度の概要 (プログラム編成用)
  - ・講演Aは、企業等の開発状況講演及び大学・研究機関等の総括的発表を想定します。
  - ・講演 B は、若手研究者、学生用、速報的発表を想定します。 申し込み内容を精査し、不採択になることもありますのでご承知おきください。

## 講演要旨原稿締切 2023 年 11 月 17 日 (金) 16:00 必着 メール添付にて送付

申込受付後に、原稿作成要領および著作権移譲承諾書をお送り致します。期限内にご提出下さい。 PDF版の要旨集を電子媒体で配布します。また、Webでのダウンロードができるようにいたします。 Web発表方法につきましては、申し込みを受理し、プログラムができるまでに講演者にお知らせします (11月下旬ごろ)。また、発表会参加・聴講方法につきましても、参加申し込みをされた方にお知らせいたします。

## 参加登録 次のサイトよりお申し込みください。 https://ws.formzu.net/dist/S62429151/

予約登録日(11月30日)まで、予約金額となります。12月1日~12月13日の期間は予約外の通常登録費とさせていただきます。当日(12月14日)以降は対面会場にて登録お願いします。

# 参加登録費 講演要旨集 PDF 版を含みます。

SOFC 研究会会員は不課税,以外の方は税込金額となります。

SOFC 研究会·

		協賛学会会員	一般	学 生
予約 (	11月30日まで)	8,000 円	13,000 円	4,000 円
予約外 (	12月1日以降)	9,000 円	14,000 円	5,000 円
THE CONTRACT OF STREET				

要旨集 PDF 版のみ 6,000 円

**懇親会** 2023 年 12 月 14 日 (木) 夕方, 参加費 予約 7,000 円 予約外 9,000 円

## 参加登録の早期予約締切 2023 年 11 月 30 日 (木)

事業所単位で申込をされる場合には、予約金の内容(参加者名など)を明らかにして下さい。 \*登録がお済の方に、TEAMSへの招待メール等、研究発表会への参加方法をお知らせします。

## **送金方法** 下記の方法から選択してください。

- 1) Paypal システム経由のクレジットカード,もしくは銀行口座振替
- 2) 郵便振替もしくは銀行振込にてお願いいたします。

郵便振替:記号番号 00100-6-370362

銀行振込:ゆうちょ銀行 ○一九 店(ゼロイチキュウ テン) 当座 0370362

銀行振込:三菱 UFJ 銀行 土浦 支店(ツチウラ シテン) 普通 3911129

\*口座名義はいずれも: SOFC 研究会 (エスオーエフシーケンキュウカイ)

\*恐れ入りますが、振込手数料等は申込者がご負担ください。

#### 問合先

SOFC 研究会事務局 E-mail: sec@sofcjapan.org

〒101-0032 東京都千代田区岩本町 1-6-7 宮澤ビル 601

TEL. 03-5821-7120, FAX.03-5821-7439